

EZ.28.134.1899.2016.AO

Łódź, dnia 12.12.2016 r.

Numer sprawy: 134/ZP/16

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na dostawy sprzętu medycznego dla Centralnej Pracowni Leku Cytotoksycznego Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2015 r. poz. 2164) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1 dotyczy załącznika nr 2a pozycja 1

Czy zamawiający dopuści jak urządzenie równoważne sterylny bezigłowy przyrząd do bezpiecznego przygotowywania i podawania leków niebezpiecznych w systemie zamkniętym z filtrem Toxi-Guard pasujące do fiolki o średnicy 20 mm, okalające szyjkę fiolki, z zaworem bezigłowym wyrównujące ciśnienie wewnątrz fiolki poprzez system filtrów Toxi-Guard składający się z filtra hydrofobowego 0,2 mikrona i 100% filtra węglowego, bezigłowy zawór automatycznie otwierany po połączeniu z bezigłowym łącznikiem na strzykawkę typu Luer, połączenie bezigłowe chroniące przez zatkaniem, wolne od DEHP i lateksu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy z SIWZ.

Pytanie nr 2 dotyczy załącznika nr 2a pozycja 2

Czy zamawiający dopuści jako urządzenie równoważne sterylny bezigłowy łącznik na strzykawkę typu Luer Lock do pobierania leku z fiolki w bezpiecznym systemie zamkniętym zapobiegający wyciekowi leku cytostatycznego podczas przygotowywania i transportu leku w strzykawce, łącznik pozwala na bezpieczny transfer leku przez kompatybilny adapter portu igłowego do powszechnie używanych worków infuzyjnych, wolny od DEHP i lateksu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy z SIWZ.

Pytanie nr 3 dotyczy załącznika nr 2a pozycja 2

Według naszej wiedzy i obecnych na rynku systemów zamkniętych do podawania cytostatyków system składa się z minimum 3 elementów: urządzenia na fiolkę, urządzenia na strzykawkę i urządzenia dostępu do worka infuzyjnego. Z parametrów technicznych pozycji 1 i

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



pozycji 2 wynika, iż zamawiający zamieścił opis adaptera na fiolkę oraz adaptera na strzykawkę. W związku z powyższym czy zamawiający oczekuje w pozycji 1 lub w pozycji 2 przedstawienia oferty na adapter portu igłowego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy z SIWZ.

Pytanie nr 4 dotyczy pozycji nr 2

Czy Zamawiający dopuści zawór bezigłowy jak w opisie poniżej:

- Specjalna konstrukcja zaworu gwarantuje brak martwej przestrzeni pomiędzy obudową a membraną silikonową maksymalnie redukując zaleganie pozostałości krwi lub płynu
- Duża przestrzeń wewnętrzna zapewnia przepływ na poziomie min. 32 l/h
- Kompatybilny z MRI
- Wysokiej jakości membrana silikonowa pozwala na wielokrotne podawanie leku nie powodując tym samym wycieku
- Idealne dopasowane obudowy z membrana silikonową nie pozwala na dostanie się powietrza do wnętrza zaworu
- Mały rozmiar, przezroczysta budowa ułatwia pracę personelowi medycznemu, dając pacjentowi większe uczucie komfortu
- Prosty tor przepływu zapewnia równomierny i płynny wlew
- Kompatybilny z końcówkami Luer, Luer lock. Wielofunkcyjność pozwala na współpracę ze wszystkimi zestawami.
- Łatwa do dezynfekcji wstawka silikonowa
- Możliwość używania przez 7 dni i 360 wejść
- Nie zawiera PVC, lateksu i nie wchodzi w reakcję z stosowanymi lekami
- Możliwość podawania krwi i tłuszczu

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy z SIWZ.

Pozostałe postanowienia siwz pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr Wojciech Szrajber

ul. Pabianicka 82, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

